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Μήπως έχετε υπάρξει μάρτυρας ή ακόμα και θύμα 
ενός εγκλήματος;
Μήπως η σκέψη αυτού του φριχτού γεγονότος δεν 
σας αφήνει να κοιμηθείτε τις νύχτες;
Μήπως δεν επιθυμείτε τίποτα περισσότερο από το να 
τιμωρηθούν επιτέλους παραδειγματικά οι εγκληματίες;
Και μήπως όμως φοβάστε να το πείτε στην αστυνομία;
Μήπως φοβάστε ότι η αστυνομία θα μπορούσε να πα-
ραμείνει άπρακτη ή μήπως φοβάστε ακόμα και την 
εκδίκηση των εγκληματιών;
Τότε απευθυνθείτε στον συνεταίρο της εμπιστοσύνης 
σας!

Το γραφείο ντετέκτιβ Κάλε και Σία! Ικανό, διακριτικό 
και αξιόπιστο.

Είτε πρόκειται για απαγωγή είτε για ληστεία είτε για 
κλοπή, μ’ εμάς η υπόθεσή σας είναι σε καλά χέρια.
Οι εξαιρετικοί συνεργάτες μας είναι πάντα στη διά-
θεσή σας!

Για ό,τι κι αν πρόκειται, εμείς λύνουμε κάθε υπόθεση!

www.kale_kai_sia.com 
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«Και κατά τα άλλα είσαι καλά, Κάλε;» ρώτησα τον 
αρχηγό μας, αφού είχα διαβάσει το χαρτί που μου είχε 
βάλει στο χέρι με στήθος φουσκωμένο από περηφά-
νια.

«Φυσικά και είμαι καλά, Στέφι» φώναξε εκείνος. 
«Το ίντερνετ δημιουργεί εντελώς καινούριες δυνατό-
τητες για το γραφείο μας».

Ο Φρίντελ μού πήρε το χαρτί από το χέρι. «Ρε με-
γάλε! Και τι είναι αυτό;»

Ο Κάλε κοίταξε τον Φρίντελ με απορία. «Μα το ρω-
τάς; Είναι η ιστοσελίδα μας!»

Ήδη από τη στιγμή που ο υπεύθυνος καθηγητής της 
τάξης μας, ο Χοντρός Ζίγκι, μας είχε μιλήσει λίγο πριν 
από το τέλος του μαθήματος των γερμανικών για την 
καινούρια ομάδα εργασίας που θα ασχολιόταν με το 
ίντερνετ, θα έπρεπε να περιμένω ότι ο Κάλε δεν θα 
άφηνε να του ξεφύγει αυτή η ευκαιρία.

«Το έχουμε προσπαθήσει ήδη πολλές φορές, αλλά 
τώρα τα καταφέραμε επιτέλους» είχε πει ο Χοντρός 
Ζίγκι και το στρογγυλό του πρόσωπο έλαμπε. «Έχου-
με μια καινούρια αίθουσα με υπολογιστές στο σχο-
λείο. Και από κάθε υπολογιστή έχουμε πρόσβαση στο 
ίντερνετ. Έχω κι εγώ στο σπίτι μου σύνδεση στο ίντερ-
νετ εδώ και αρκετό καιρό» συνέχισε, για να αποδείξει 
σ’ εμάς τους μαθητές ότι ως καθηγητής είναι πάντα 
μέσα στα πράγματα. «Είναι καταπληκτικό!»

Τόσο πολύ λοιπόν είχαν προχωρήσει πια τα πράγ-
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ματα. Το σχολείο μας, στο οποίο όλα γίνονταν μετά 
από έναν αιώνα, είχε αποκτήσει σύνδεση στο ίντερ-
νετ! Και ακόμα και ο υπεύθυνος καθηγητής μας, ο 
Ζίγκφριντ Σλίτερ, τον οποίο, λόγω της σιλουέτας του, 
αποκαλούμε όλοι απλώς Χοντρό Ζίγκι και που στον 
ελεύθερο χρόνο του παίζει τούμπα σε μια ορχήστρα 
πνευστών, είχε και αυτός! Και τι γινόταν μ’ εμένα; 
Είχα ένα κονσερβοκούτι, που, σύμφωνα με την κατά-
ταξη της ηλικίας των υπολογιστών, ήταν ήδη μουσεια-
κό είδος. Τα τέλη για το τηλέφωνο και τη σύνδεση στο 
ίντερνετ θα μπορούσα εν ανάγκη να τα πληρώσω από 
το χαρτζιλίκι μου, όμως καινούριο υπολογιστή δεν 
μπορούσα να αγοράσω – και τον χρειαζόμουν επειγό-
ντως, αν ήθελα να μπαίνω στο ίντερνετ. Είχα αποτα-
μιεύσει κάθε ευρώ και είχα ζητήσει για τα τελευταία 
μου γενέθλια και για τα Χριστούγεννα μόνο χρήματα, 
όμως για καινούριο υπολογιστή δεν έφταναν σε καμία 
περίπτωση, ακόμα κι αν τον κατασκεύαζα με τα ίδια 
μου τα χέρια. Οι γονείς μου δεν ήθελαν να ακούσουν 
για καινούριο υπολογιστή. Έλεγαν ότι ο παλιός ήταν 
ακόμη αρκετά καλός. Πώς μπορούσαν να είναι τόσο 
ανίδεοι;

Ο Χοντρός Ζίγκι με έβγαλε από τις σκέψεις μου. 
«Θα δημιουργήσουμε μια εθελοντική ομάδα εργασίας 
για το ίντερνετ» φώναξε στην τάξη. «Ποιος έχει όρεξη 
να συμμετάσχει;»

Την ίδια στιγμή σηκώθηκαν σχεδόν όλα τα χέρια, 
όπως και το δικό μου.
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Προς μεγάλη μου έκπληξη, ο Χοντρός Ζίγκι δεν 
απόρησε για το τόσο ενδιαφέρον. Αντ’ αυτού άρχισε 
ξαφνικά να χαμογελάει πονηρά, έτσι όπως κάνουν 
πάντα οι καθηγητές όταν έχουν έναν ακόμα άσο στο 
μανίκι, για τον οποίο δεν ξέρουν τίποτα οι μαθητές.

«Την ομάδα εργασίας θα την επιβλέπει ο κύριος 
Μπρίνκμαν» είπε, απολαμβάνοντας κάθε λέξη.

Όσο γρήγορα είχαν σηκωθεί τα χέρια προηγουμέ-
νως, άλλο τόσο γρήγορα κατέβηκαν πάλι τώρα. Κι εγώ 
ακόμα δίστασα για μια στιγμή, όμως μετά κράτησα 
τελικά το χέρι μου ψηλά. Κοίταξα γύρω μου και δια
πίστωσα ότι ήμουν η μοναδική που είχε παραμείνει. 
Όποιος γνωρίζει τον κύριο Μπρίνκμαν δεν απορεί γι’ 
αυτό. Ούτε και ο Χοντρός Ζίγκι. Ο κύριος Μπρίνκμαν 
είναι ο μαθηματικός μας. Εμείς όμως τον αποκαλούμε 
απλώς «Ωραίο Γκερντ», επειδή νομίζει ότι είναι πολύ 
ωραίος και φλερτάρει με κάθε καθηγήτρια, και κατά 
προτίμηση με την όμορφη βιολόγο μας, την κυρία 
ΣούλτεΣτράτμαν.

Δεν ήταν όμως αυτό που έσπειρε τον πανικό ανά-
μεσά μας, όπως θα έλεγε ο Κάλε. Ο Ωραίος Γκερντ, 
βλέπετε, δεν φλερτάρει απλώς με τις καθηγήτριες, 
αλλά μπορεί να γίνει και πολύ απαίσιος. Προπάντων 
αν βάλει στο μάτι κάποιον μαθητή, τότε εκείνος την 
πάτησε. Ο αδερφός μου ο Ραπανάκης καθώς και ο 
Κάλε είχαν ήδη πολύ περισσότερα πάρεδώσε με τον 
Ωραίο Γκερντ απ’ ό,τι θα ήθελαν. Επειδή εγώ είμαι 
καλή στα μαθηματικά και δεν είχα ποτέ μέχρι τώρα 
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προβλήματα μαζί του, η ανακοίνωση του Χοντρού Ζί-
γκι με άφησε σχετικά αδιάφορη, παρόλο που κι εγώ 
θα προτιμούσα έναν άλλο καθηγητή για την ομάδα 
εργασίας.

«Μα τι έγινε;» ρώτησε ο Χοντρός Ζίγκι με ψεύτικη 
έκπληξη. «Γιατί ξαφνικά δεν θέλετε πια;» 

Σχεδόν ταυτόχρονα τα μάτια του γούρλωσαν. Αυτή 
η έκπληξη δεν ήταν ψεύτικη, ήταν αληθινή!

Μόλις γύρισα να κοιτάξω, κατάλαβα γιατί ο Χο-
ντρός Ζίγκι κοίταζε τόσο εμβρόντητος. Εκτός από 
μένα, είχε σηκώσει το χέρι του άλλος ένας: ο Κάλε! 
Δεν μπορούσα να το πιστέψω. Ο Κάλε έχει λιγότερη 
ιδέα από υπολογιστές από οποιονδήποτε άλλον ξέρω, 
ακόμα και από τον Φρίντελ και τον αδερφό μου τον 
Ραπανάκη. Εκτός αυτού, ο Ωραίος Γκερντ, από την 
τελευταία φορά που τον είχε «ανακρίνει» ο Κάλε, δεν 
τον έβλεπε και με πολύ καλό μάτι.

«Κάλε; Εσύ;» κατάφερε να ξεστομίσει ο Χοντρός 
Ζίγκι. Τότε διαπίστωσα για μία ακόμα φορά ότι ο 
υπεύθυνος καθηγητής της τάξης μας μας ξέρει καλά. 

«Η ομάδα εργασίας θα με βοηθήσει στο μελλοντικό 
μου επάγγελμα» απάντησε ο Κάλε.

Ο τρόπος με τον οποίο πρόφερε τη λέξη «επάγ-
γελμα» αρκούσε για να αποσπάσει από τον Χοντρό 
Ζίγκι ένα ακόμα πονηρό χαμόγελο και από την τάξη 
συγκρατημένα γελάκια. Αυτό που εννοούσε ο Κάλε ως 
επάγγελμα ήταν ξεκάθαρο: ντετέκτιβ. Είναι ο αρχηγός 
του «γραφείου ντετέκτιβ Κάλε και Σία», όπως το απο-
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καλεί πάντα. Εκτός από τον ίδιο, σε αυτό ανήκουν ο 
Φρίντελ, ο δίδυμος αδερφός μου ο Ραπανάκης, ο σκύ-
λος μας ο Πεντάμορφος κι εγώ. Η επιτυχία αυτού του 
«γραφείου» είναι μάλλον μέτρια, παρόλο που ο Κάλε 
προσπαθεί διαρκώς να βρει τη «μεγάλη υπόθεση». 
Έτσι, μας έχει φέρει ήδη περισσότερες από μία φορές 
σε δύσκολη θέση. Συχνά αναρωτιέμαι γιατί συμμετέ-
χω ακόμη σε αυτό το «γραφείο», εκτός βέβαια από το 
ότι έχει πλάκα να δουλεύω τον Κάλε.

«Ποιο επάγγελμα εννοείς, Κάλε;» ρώτησε ο Χο-
ντρός Ζίγκι και οι άκρες των χειλιών του άρχισαν να 
συσπώνται.

«Σίγουρα δεν έχει διαφύγει της προσοχής σας ότι 
διευθύνω ένα γραφείο ντετέκτιβ» απάντησε ο Κάλε 
με μάτια που έλαμπαν. «Πολλοί εγκληματίες κάνουν 
τη σήμερον ημέρα τις σκοτεινές δουλειές τους μέσω 
ίντερνετ. Για παράδειγμα, μόλις πριν από λίγες ημέ-
ρες διάβασα στην εφημερίδα για μια υπόθεση. Μια 
συμμορία πουλάει σπάνια ζώα που απειλούνται με 
εξαφάνιση, παρόλο που αυτό τιμωρείται αυστηρά. Η 
αστυνομία όμως δεν βρήκε ακόμη ίχνη…»

Ο Χοντρός Ζίγκι σήκωσε τα χέρια. «Σ’ ευχαριστώ, 
Κάλε! Εντάξει!» διέκοψε τον χείμαρρο του Κάλε, ενώ 
μερικοί από τους συμμαθητές μου κόντευαν να σκά-
σουν από τα γέλια. «Λοιπόν, εκτός από τον Κάλε και 
τη Στέφι, ποιος άλλος θέλει να λάβει μέρος; Ο κύριος 
Μπρίνκμαν μού είπε ότι με αυτή την ομάδα εργασίας 
θέλει να φτιάξει μια ιστοσελίδα για το σχολείο».
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Κοίταξα άλλη μια φορά γύρω μου. Ο Κάλε κι εγώ 
ήμασταν ακόμη οι μοναδικοί εθελοντές. Άρχιζε σιγά 
σιγά να μουδιάζει το χέρι μου. Ο Κάλε έγνεψε ενθαρ-
ρυντικά στον Φρίντελ. Εκείνος στην αρχή τον κοίταξε 
απλώς σαστισμένος, όμως τελικά σήκωσε διστακτικά 
το χέρι του. Αυτό ήταν χαρακτηριστικό για τον Φρί-
ντελ. Άφηνε τον Κάλε να τον πείσει για οτιδήποτε. 
Ακριβώς όπως και ο Ραπανάκης εμένα. Σκούντηξα 
τον δίδυμο αδερφό μου. «Τι γίνεται, αδερφούλη; Δεν 
έχεις όρεξη;» του μουρμούρισα.

Ο Ραπανάκης με κοίταξε τρομοκρατημένος. «Αφού 
δεν έχω ιδέα. Και έπειτα, με τον Ωραίο Γκερντ;» μου 
ψιθύρισε με φωνή που έτρεμε.

Ο αδερφός μου ο Ραπανάκης –που στην πραγματι-
κότητα ονομάζεται Κάρστεν– κι εγώ είμαστε μεν δίδυ-
μα, όμως όποιος δεν μας γνωρίζει δεν θα μας περνούσε 
ούτε καν για αδέρφια. Δεν είναι μόνο ότι είναι αρκετά 
πιο κοντός από μένα, είμαστε και κατά τα άλλα τελεί-
ως διαφορετικοί. Από τότε που θυμάμαι τον εαυτό μου 
προσπαθώ να τον κάνω να σταματήσει να φοβάται 
τους πάντες και τα πάντα. Κι εκείνος έχει αποδείξει με-
ρικές φορές τι πραγματικά κρύβει μέσα του.

«Μην κάνεις έτσι, αδερφούλη. Μέσα από αυτή την 
ομάδα θα το μάθεις τουλάχιστον. Άλλωστε, δεν πρό-
κειται δα και να σε φάει ο Ωραίος Γκερντ».

«Δεν είμαι και τόσο σίγουρος γι’ αυτό» είπε ο Ρα-
πανάκης σιγανά και σήκωσε προσεκτικά το χέρι του.

Αφού είχαμε κάνει την αρχή εμείς οι τέσσερις, ο 
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Χοντρός Ζίγκι κατάφερε να ξεσηκώσει και μερικούς 
ακόμα εθελοντές. Προς μεγάλη φρίκη του Κάλε, με-
ταξύ τους ήταν και ο Σάσα, ο Γιενς και ο Όλιβερ. Λίγο 
πριν από την τελευταία μας εκδρομή, στην οποία σχε-
δόν όλοι οι καθηγητές μας είχαν κρεβατωθεί από μια 
παράξενη ασθένεια, είχαν σχηματίσει κι εκείνοι μια 
ομάδα ντετέκτιβ. Αυτοαποκαλούνται «Κακά Παιδιά». 
Εγώ ωστόσο έχω την εντύπωση ότι η μοναδική τους 
«υπόθεση» είναι το να εκνευρίζουν εμάς και προπά-
ντων τον Κάλε.

«Πότε θα αρχίσει λοιπόν η ομάδα εργασίας με τον 
ωραίο – με τον κύριο Μπρίνκμαν;» ρώτησε τελικά ο 
Φρίντελ.

Ο Χοντρός Ζίγκι πήρε το πιο πλατύ πονηρό χαμό-
γελο που έχω δει ποτέ. «Σήμερα το απόγευμα».

Και έτσι στεκόμασταν τώρα σε μια πολύ ασυνήθιστη 
ώρα στην αυλή του σχολείου και κοιτάζαμε την ιστο-
σελίδα του Κάλε για το γραφείο ντετέκτιβ του.

«Και τι θα μας αποφέρει αυτό;» ρώτησα τον Κάλε.
Ο Κάλε πλησίασε λιγάκι περισσότερο και χαμήλω-

σε τη φωνή του. «Πολλοί άνθρωποι δεν εμπιστεύο-
νται την αστυνομία, γι’ αυτό απευθύνονται σε ιδιω-
τικούς ντετέκτιβ. Αυτοί δουλεύουν πολύ πιο διακριτι-
κά. Σε αυτούς τους ανθρώπους στοχεύει η ιστοσελίδα 
μας. Κάτι σαν τα “XFiles”. Χωρίς τέτοιες υποδείξεις, 
η αστυνομία θα βρισκόταν ακόμη στο σκοτάδι σε κά-
ποιες υποθέσεις».
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«Κι εσύ θέλεις να τους βοηθήσεις να βγουν από το 
σκοτάδι» είπα.

«Χα, χα! Πολύ αστείο!» φώναξε ο Κάλε. «Γιατί δεν 
με παίρνετε ποτέ στα σοβαρά;»

«Ρε μεγάλε! Ασφαλώς και σε παίρνουμε στα σοβα-
ρά, Κάλε. Όμως δε θα έπρεπε ίσως να προσφερθούμε 
ως δολώματα; Θα μπορούσαμε για παράδειγμα να δι-
εισδύσουμε σε συμμορίες γκάγκστερ!»

«Ή να προσφέρουμε τον Πεντάμορφο για ιχνηλά-
τη!» φώναξε ο Ραπανάκης. 

Του Φρίντελ του κόπηκε το γέλιο. «Ρε μεγάλε! Άσε 
τον Πεντάμορφο απέξω. Αλήθεια, τον ταΐσατε;»

«Όχι, γιατί;» ρώτησε ο αδερφός μου. «Ήταν η σει-
ρά μας;»

«Μα και βέβαια ήταν η σειρά σας!» μας έβαλε τις 
φωνές ο Φρίντελ. «Τι γίνεται αν πεινάει τώρα;»

«Στοιχηματίζω ότι ο Πεντάμορφος δεν έχει πεινά-
σει ακόμη» είπε ο Κάλε. «Και ακόμα και να έχει πει-
νάσει, θα του κάνει καλό. Τότε ίσως να καταλάβει ότι, 
για να κερδίσει το φαγητό του, πρέπει κάτι να κάνει».

«Ρε μεγάλε! Ο Πεντάμορφος δεν χρειάζεται να κά-
νει τίποτα!»

«Είναι άλλωστε πολύ χαζός για κάτι τέτοιο».
«Δεν είναι!»
«Είναι!»
Όπως έχω ήδη πει, ο Πεντάμορφος είναι ο σκύλος 

μας. Δηλαδή, βασικά είναι ο σκύλος του Φρίντελ. Από 
τότε που συναντήθηκαν οι δυο τους πίσω από έναν 
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κάδο απορριμμάτων, τίποτα δεν μπορεί να τους χω-
ρίσει. Τον ονομάσαμε Πεντάμορφο για να έχει του-
λάχιστον ωραίο όνομα. Παρόλο που τον έχουμε βά-
λει στην καρδιά μας, υπάρχουν ακόμη κακές γλώσσες 
που υποστηρίζουν ότι με το κενό των δοντιών του και 
το ενάμισι αυτί του μοιάζει σαν βουρτσάκι της τουα-
λέτας που γαβγίζει. 

Από τότε που είναι μαζί μας, ο Κάλε και ο Φρίντελ 
τσακώνονται για τις ικανότητες του Πεντάμορφου. 
Ενώ ο Φρίντελ υποστηρίζει ότι είναι ένας πολύ ξεχω-
ριστός σκύλος, ο Κάλε πιστεύει ότι είναι πολύ χαζός 
ακόμα και για να βρει ένα ίχνος. Και στο κάτω κάτω 
αυτό τουλάχιστον θα έπρεπε να μπορεί να το κάνει 
– σαν αληθινός σκύλος ντετέκτιβ, που τόσο θα ήθελε 
να τον κάνει ο Κάλε. Όσον αφορά εμένα, δεν είμαι σί-
γουρη ποιος από τους δυο τους έχει δίκιο. Ένα όμως 
είναι σίγουρο: σκύλος σαν τον Πεντάμορφο δεν υπάρ-
χει δεύτερος.

«Μπορούμε να πάμε να τον βρούμε όλοι μαζί μετά 
την ομάδα εργασίας» εξομάλυνε για άλλη μια φορά 
τον καβγά ανάμεσα στους δυο τους ο Ραπανάκης. 
«Μέχρι τότε δεν θα λιμοκτονήσει κιόλας».

Μόλις μπήκαμε στην αίθουσα με τους υπολογιστές, 
μας υποδέχτηκαν τα Κακά Παιδιά με τα σχόλιά τους.

«Γεια σου, Κάλε!» φώναξε ο Όλιβερ. «Έπιασες κα-
νέναν γκάγκστερ του ίντερνετ; Ή μήπως θα είναι ο 
Ωραίος Γκερντ το πρώτο σου θύμα;»

«Ίσως να μπορέσει ο ίδιος ο Κάλε να ψηφιοποιηθεί 
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και να κάνει έρευνες μέσα στο ίντερνετ ως πρόγραμ-
μα υπολογιστή!» φώναξε ο Σάσα.

«Και ο Φρίντελ θα σκανάρει φωτογραφίες της κυρίας 
ΣούλτεΣτράτμαν!» άρχισε να ωρύεται ο Γιενς. «Και μετά 
θα τις κοιτάζει τα βράδια, προτού πάει για ύπνο!»

Είχαμε υπομείνει μέχρι εκείνη τη στιγμή ήρεμα τα 
ηλίθια σχόλιά τους εις βάρος μας, όμως στο άκουσμα 
του ονόματος της βιολόγου μας ο Φρίντελ τινάχτηκε. 
Είναι με μεγάλη διαφορά η αγαπημένη του καθηγή-
τρια. Αν ήμουν κακιά, θα έλεγα ότι είναι τρελά ερω-
τευμένος μαζί της.

«Ρε μεγάλε!»
«Άσ’ τους, Φρίντελ» τον ηρέμησε αμέσως ο Κάλε. 

«Όλο βλακείες λένε». Ωστόσο, την ίδια στιγμή, μου 
έκλεισε το μάτι, χωρίς να το δει ο Φρίντελ.

Η εμφάνιση του μαθηματικού μας έδωσε τέλος στο 
καβγαδάκι. Ήταν ιδιαίτερα καλοδιάθετος. Ωστόσο, 
αυτό δεν λέει και πολλά. Βασικά, ο Ωραίος Γκερντ δεν 
είναι ποτέ κακοδιάθετος. Κατά τη διάρκεια του μαθή-
ματος κάνει διαρκώς πλάκα. Το πρόβλημα είναι μόνο 
ότι τις περισσότερες φορές εμείς οι μαθητές είμαστε 
τα θύματα αυτής της πλάκας.

«Τι ωραία που είστε τόσο πολλοί» είπε και κοίτα-
ξε ικανοποιημένος την ομήγυρη. Είχαν συγκεντρωθεί 
όντως περισσότεροι εθελοντές απ’ ό,τι πίστευα.

Έπρεπε να καθίσουμε ανά δύο σε έναν υπολογιστή. 
Ο Ραπανάκης κι εγώ μοιραστήκαμε έναν, ο Κάλε και ο 
Φρίντελ έναν άλλον.
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Ο Ωραίος Γκερντ ξερόβηξε. Στη στιγμή επικράτησε 
ησυχία.

«Οι υπεύθυνοι καθηγητές των τάξεών σας σίγουρα 
θα σας έχουν ήδη πει ότι σε αυτή την ομάδα εργασί-
ας θα δημιουργήσουμε μια ιστοσελίδα για το σχολείο 
μας» άρχισε το μάθημά του. «Δυστυχώς έπρεπε να 
περιμένουμε πάρα πολύ καιρό για τους υπολογιστές 
μας. Γι’ αυτό και μας έχουν ήδη προλάβει άλλα σχο-
λεία. Όμως, από την άλλη, η δική μας ιστοσελίδα θα 
είναι πιο ασυνήθιστη, πιο ποιοτική και πιο ωραία από 
κάθε άλλη ιστοσελίδα σχολείου. Αυτό σημαίνει μεν 
ένα σωρό δουλειά, όμως αξίζει τον κόπο. Να ’στε σί-
γουροι γι’ αυτό! Ανοίξτε λοιπόν τους υπολογιστές σας, 
για να μη χάνουμε καιρό».




